



这张照片拍摄于1953年。当时,参加开城保卫战的支仁虎(前排左二)受伤回国,在牡丹江养伤,伤愈后准备归队时,他激动地和战友佩戴上光荣的胸章,在牡丹江市照相馆里,留下了这一真情瞬间。

## 最可爱的人

什么叫情?什么是爱?这组抗美援朝老照片背后的故事,就是对情与爱的最完美的诠释。正是这些最可爱的人,用鲜血和生命铸就了那段辉煌的历史。 文/牛润科



这是1954年朝鲜阿妈妮送给胜利归国的志愿军战士康来学的家人照片。



这是志愿军战士支仁虎回国时,朝鲜人民军护士送给他的照片。



这张幸福的结婚照拍摄于1955年。当时,山西朔县19岁的姑娘张翠英爱上了同村赴朝参战的康来学。盼到康来学凯旋回国时,她就向心爱的人吐露芳心,二人终成眷属,他们的爱情故事也在当地传为佳话。



这张照片拍摄于1952年中秋节前,当时,我志愿军某部守卫在三八线178高地上,巧遇战地记者来前线采访,副政治教导员武世发(前排坐者)和3名战士凝望着祖国的方向,让记者拍下了这张“每逢佳节倍思亲”的照片。



照片上的军人叫冯要明,于1951年随西北野战军参加抗美援朝战争,时任六连连长。1955年归国时,他在朝鲜留下了这个雄赳赳气昂昂的历史瞬间,这也成为他一生的骄傲。



这是1955年归国时,冯要明的战友秦山和朝鲜少年儿童合影留念。

## 老照片征稿

白驹过隙,时光易老。用什么铭记那些远去的岁月?家中箱底、墙上的旧照,人物的一颦一笑、服饰的一款一式、场景的一什一物,无不写满光阴的故事……

分享是美好的。请把您珍贵的老照片以及老照片背后的难忘故事寄给我们,让我们真切感知曾经的岁月,学会反思,学会珍惜。来稿请寄: lzp6635311@163.com,要求照片清晰、故事生动(两三百字为好),请务必注明投稿标题及作者姓名、地址。